



Начальник отделения почтовой связи в Усманском районе Липецкой области обвиняется в хищении денежных средств

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника почтовой связи в Усманском районе, обвиняемой в хищении чужого имущества с использованием своего служебного положения (ч.3 ст. 160 УК РФ).

Следствием установлено, что начальник отделения почтовой связи в Усманском районе в период с ноября 2006 года по январь 2007 года совершила ряд хищений денежных средств из кассы отделения связи на общую сумму 85 тысяч рублей. В дальнейшем, в целях сокрытия фактов хищения, она искажала отчетность об остатке денежных средств на похищенную сумму.

Собранными следствием доказательствами вина начальника доказана. Обвиняемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

17 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514544>